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обласної ради звернення щодо передбачення окремої субвенції державного 

бюджету місцевим бюджетам на встановлення кисневих станцій в лікарнях 
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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Хмельницької обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету 
Міністрів України щодо передбачення окремої субвенції державного бюджету 
місцевим бюджетам на ,встановлення кисневих станцій в лікарнях Хмельницької 
області.

З кожним днем в країні встановлюється черговий антирекорд по 
захворюваності, смертності та госпіталізації хворих на ковід, серед яких багато 
дітей та медпрацівників. З квітня за кількістю нових інфікувань коронавірусом 
Україна посідає дев’яте місце серед країн світу і п’яте місце серед країн Європи, а 
Хмельницька область в першій п’ятірці по Україні. Протягом березня у 
Хмельницькій області спостерігалася стрімка динаміка завантаженості ліжко-місць 
у закладах області, що надають допомогу7 хворим з СОУГО-19. Буквально за останні 
десять днів березня заповнюваність «ковід»-ліжок підстрибнула на 20%: якщо на 20 
березня фіксувалася завантаженість на 73,47%, то на ЗО березня -  94,22%.

І ситуація загострюється кожного дня! З лікувальних установ та від 
мешканців області масово надходять тривожні повідомлення про відсутність 
медичного кисню у необхідних потребах, зупинення планових операцій у низці 
нековідних лікарень та спеціалізованих медичних закладів. Чимало повідомлень на 
відмову у госпіталізації через відсутність обладнаних місць, і хворі з ураженням 
легенів і потребою у кисні самоту жки лікуються вдома, що є неприпустимим!

Сьомого квітня Хмельниччина потрапила у «червону» зону. Третя хвиля 
епідемії характеризується появою більш агресивних модифікованих штамів 
збудника і, як наслідок, залученням у епідемічний процес більшого числа 
інфікованих з тяжким перебігом захворювання та високою летальністю. Водночас 
виникла критична ситуація із забезпеченням ковідних (ї не тільки) лікарень 
медичним киснем через збій постачанням речовини підприємством з Львівщини.

Для надійного, безперебійного забезпечення киснем лікарень, виникає 
необхідність негайного встановлення кисневих станцій відповідної потужності в 
опорних лікарнях. Зазначена проблема не може бути розв’язана виключно за 
допомогою обласного бюджету, адже вартість однієї кисневої станції сягає не 
одного мільйона гривень. Це непосильні витрати для бюджетів місцевих громад.

Зважаючи на викладене, звертаємось до Верховної Ради України та 
Кабінету Міністрів України щодо передбачення окремої субвенції державного 
бюджету7 місцевим бюджетам на встановлення кисневих станцій в лікарнях 
Хмельницької області.
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